

MESTO STRÁŽSKE

**Návrh na schválenie podania žiadosti o nenávratný finančný
príspevok a spolufinancovania projektu
„ZEFEKTÍVNENIE VEREJNEJ SPRÁVY REGIÓNU POSILNENÍM
KAPACÍT“**

Vypracovala: Ing. Lucia Harmanová, referent pre projekty a granty

Predkladá: Ing. Dušan Cacara, prednosta Mestského úradu

Materiál určený pre: Mestské zastupiteľstvo v Strážskom

Dôvodová správa

Mesto Michalovce spolu s partnermi - mestom Strážske a mestom Veľké Kapušany reagovalo na výzvu OP EVS DOP-PO1-SC1.1-2019-2, určenú pre žiadateľov z najmenej rozvinutých okresov. Mesto Michalovce ako žiadateľ vypracoval a odoslal dňa 30.07.2020 žiadosť o NFP. Projekt s názvom **„Zefektívnenie verejnej správy regiónu posilnením kapacít“** rieši vytvorenie 3 nových pracovných miest a 2,4 úväzkov súčasných pracovníkov na regionálny rozvoj troch najväčších miest okresu Michalovce. Výsledkom projektu bude 7 strategických, koncepčných materiálov a súčasne 8 analytických dokumentov a projektových zámerov. Všetky vypracované koncepčné materiály mestá zverejnia na svojich web portáloch.

Mesto Strážske chce projektom vytvoriť **PHSR na roky 2021 - 2030** v súlade s platnou legislatívou, spolu s integráciou prvkov Smart city do projektových zámerov ako je vypracovanie stratégie Smart city.

Súčasne mesto chce projektom vytvoriť **konceptiu miestneho územného systému ekologickej stability** v súlade s platnou legislatívou a **dokument starostlivosti o dreviny**.

Všetky vytvorené dokumenty budú východiskom pre vypracovanie projektových zámerov a následne žiadostí o dotácie, granty resp. žiadostí o NFP.

Celkové náklady včítane paušálnej časti NFP pre mesto Strážske sú výške **160 703,92 €**, spolufinancovanie mesta vo výške 5% predstavuje **8 035,20 €**. Finančné náklady budú využité na vytvorenie 1 nového prac. miesta odb. pracovníka pre regionálny rozvoj, na refundáciu časti miezd súčasných pracovníkov zapojených do projektu, na odmeny pre expertov a na paušálne výdavky počas realizácie projektu. V prípade schválenia projektu sa bude projekt realizovať od 1.1.2021 do 30.6.2023 (30 mesiacov).

Súčasťou žiadosti o NFP je okrem iných povinných príloh aj uznesenie MsZ o spolufinancovaní projektu, ktoré bude potrebné do žiadosti doplniť.

Návrh na uznesenie:

Mestské zastupiteľstvo v Strážskom schvaľuje

1. predloženie žiadosti o poskytnutie nenávratného finančného príspevku v rámci výzvy č. OP EVS DOP-PO1-SC1.1-2019-2 za účelom realizácie projektu s názvom „Zefektívnenie verejnej správy regiónu posilnením kapacít“, ktorého ciele sú v súlade s platným Územným plánom a platným Programom hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta Strážske;
2. zabezpečenie finančných prostriedkov z rozpočtu mesta na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške minimálne 5 % z celkových oprávnených výdavkov t. j. vo výške 8 035,20 € na obdobie trvania celého projektu v súlade s plánovaným harmonogramom realizácie aktivít projektu.

V Strážskom 06.08.2020